

近日，恒丰银行青岛分行出现人事变动，原行长调任恒丰银行西安分行行长，工行背景的新行长曾经在德州、临沂两地任职行长。

最近一段时间，恒丰银行在青岛动作不小，拿到理财子公司牌照之后落地崂山区金家岭金融区，目前招聘工作已经基本结束，业内预计今年年底就能开门营业。

恒丰银行理财子公司是继光大理财、青银理财之后青岛地区第三家总部机构。

最近三年来，随着金融改革逐步落地，一大批金融机构来青岛开设分支机构，今年2季度，随着广发银行青岛分行的最终落地，所有全国性股份制商业银行都已在青岛开设分行机构。

新开机构也给了同业人员以更好的发展空间。

2019年浙商银行青岛分行开业，原中信银行青岛分行副行长黄干文跳槽到新设机构任行长，实现了职业生涯的一级跳跃；广发银行青岛分行设立，原平安银行青岛分行行长助理迟珊珊跳槽任行长，实现了职业生涯的两级跨越。

很多金融圈中的从业者都明白一个道理，在圈内升职加薪较快的方式便是跳槽。

在2018年左右，青岛多家商业银行更换行长，而这批行长最近也面临着调整的内部要求。“其中浦发、中信、兴业等几家都有调整的可能性。”一位青岛银行业高管告诉记者。

据多方了解，此前曾有一位头部股份制商业银行的青岛分行行长曾经“运作过”去北京分行工作，后来事情不了了之。“总之大家为了搏一个好的下家都挺拼的。”

对于大多数股份制商业银行而言，他们的分行行长在一地工作时间不允许超过六年，所以对于很多领导者来讲，在一个分支机构工作个三四年之后，往往就会考虑下一站的选择问题。

找记者、求报道、求帮助，各大应用市场下载“齐鲁壹点”APP或搜索微信小程序“壹点情报站”，全省600多位主流媒体记者在线等你来报料！